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33 questionari restituiti=
% di risposta 61,11%
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Come valuta le

informazioni ricevute
prima dell'ingresso
nel Centro Diurno?

Come valuta Come valuta il Come valuta il Come valuta le attività Come valuta il

complessivamente la SERVIZIO erogato da SERVIZIO ricreative organizzate SERVIZIO

nostra struttura? parte degli Operatori INFERMIERISTICO all'interno del Centro? RISTORAZIONE?

Addetti all'Assistenza, relativamente

relativamente all'attività prestata ed

all'attività prestata ed ai rapporti con ospiti

ai rapporti con ospiti e e familiari (cortesia,

familiari (cortesia, linguaggio,

linguaggio, disponibilita al

disponibilità al dialogo)?

dialogo)?

Come valuta gli spazi Come valuta la pulizia

interni alla struttura a degli ambienti {atri,
Sua disposizione scale, corridoi, ecc.)?

(arredi, attrezzature,

sale comuni e posti a

sedere)?

Come valuta il

SERVtZtO

AMMINISTRATIVO

relativamente

all'attività prestata ed

ai rapporti con ospiti e

familiari (cortesia,

linguaggio,

disponibilità al
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